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PREFEITURA DE

VALINHOS
Ofício nº 061/2021-DTL/GP/P
 

Valinhos, 15 de fevereiro de 2021

Ref.: Requerimento nº 146/2021-CMV

VereadorJosé Henrique Conti
Processo administrativonº 1.964/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra
epigrafado, de autoria do Vereador José Henrique Conti, consultada a área

competente da Municipalidade, encaminho à Vossa Excelência, os esclarecimentos
aos quesitos formulados, como seguem:

1. O Departamento competente da Municipalidade efetuou vistoria em individuo

arbóreo localizado na Rua Maximo Piton, 126, Jardim Santa Rosa? Qual o

estado fitossanitário do mesmo?

2. Referido indivíduo arbóreo está comprometido? Por quais razões?

3. Em estando comprometida a espécime arbórea, há possibilidade de corte?

Caso afirmativo, quando será executado o serviço?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações e vistoria técnica

fornecidas pela Secretaria de Obras e Serviços Urbanos, capazes de esclarecer aos

questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero à Vossa Excelência os protestos de minha

elevada consideração e já patenteado respeito.    DOY VILAS BOAS

Prefeita Municipal
Anexo: 02 folhas
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Sua Excelência, o senhor

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos (AR/ar) 
PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA— Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005
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Em resposta ao requerimento 146/2021 de autoria do Vereador Henrique
Conti, informo:

1. O departamento competente da Municipalidade efetuou vistoria em indivíduo

arbóreo localizado na Rua Maximo Piton, 126, Jardim Santa Rosa? Qual o

estado fitossanitário do mesmo?

R. O DPJ realizou vistoria no dia 01/02/2021. O relatório de vistoria

encontra-se em anexo. O estado fitossanitário é comprometido.

2. Referido indivíduo arbóreo está comprometido? Por quais razões?

R. Sim. Apresenta ocos em sua base, conforme relatório de vistoria

técnica.

3. Em estando comprometida a espécime arbórea, há possibilidade de corte?

Caso afirmativo, quando será executado o serviço?

R. Sim, a remoção foi deferida. Ainda não existe previsão para a execução

dos serviços.
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Secretaria de Obras e Serviços Públicos
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TIPO DE SOLICITAÇÃO Nº

E-Ouve 644111

LOGRADOURO NÚMERO

Rua Máximo Piton 126

BAIRRO

Santa Rosa

ESPÉCIE

Alfeneiro (Ligustrum lucidum)

RESUMO DA SOLICITAÇÃO

VISTORIA

OBSERVAÇÕESTÉCNICAS

Foi observado 1 exemplar no local.

1 — Alfeneiro (Ligustrum lucidum) — Árvore exótica, apresentando estado fitossanitário
comprometido, indicado pela presença de ocos na base do tronco e evidenciado pela
queda de uma de suas ramificações.

RESPOSTA

REMOÇÃO DEFERIDA

DATA DA VISTORIA HORÁRIO ENG. (2/2)

    01/02/2021 150000 UMA O asDIA
(GUSTAVO HENRIQUE BARAVIERA 
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